## URKUNDE

## VISCOH GmbH 96317 Kronach, Deutschland

wird aufgrund des Zeichenbenutzungsvertrages Nr. 33198 zur DE-UZ 156 Ausgabe 2019 das Recht verliehen, für das Produkt

VISCOH VIO, VISCOH VIO+, VISCOH Vinyl 600 S, VISCOH VIO-S, bis 1 mm dicke, Verlegeunterlage

PARAT: Vinyl 400 PARAT: Vinyl 400

PARAT: Vinyl 400 PARAT: Vinyl 400

VISCOH VIN, VISCOH VIN+

das nachstehend abgebildete Umweltzeichen als Ausweis für die besondere Umweltfreundlichkeit zu führen.



Bonn, den 25. Juli 2023

P. Wollinson

Geschäftsführer RAL gGmbH







